

## 如发现作案男子 请告知人提供线索



**嫌疑人特征:**男,25岁左右,不胖不瘦,脸庞较宽,身高不详,上身穿黑色夹克,操着一口豫东口音。

如有这名嫌疑人相关信息,请拨打电话:**0371-86252300、86252310 或 110**提供线索;警方也希望嫌疑人能面对现实,尽快投案自首,换取从轻处罚的机会。

25日晚上8点,的姐高金梅驾驶的豫ATY609绿色普桑出租车被劫持,本报在昨日A10版作了及时报道。昨日上午,劫持出租车已经找到。

记者 冉小平/文 周甬/图

### 男子支支吾吾不大说话

昨日上午,记者在市康乐出租汽车有限公司见到了当事人的姐高金梅。

高金梅说,前晚8点左右她空车路过花园路刘庄时,一名年轻男子拦车。男子上车后坐在副驾驶座上。高金梅问他去哪,男子说去黄河东路,但问具体地方,男子支支吾吾地半天说不出来。

路上,高金梅注意到这名男子不大说话,神色紧张。车行至金水东路时,虽然有路灯,但周边没多少建筑物,她也有所警觉,拐弯到博学路时,她把安全带解开了。

在离河南中医学院大门大概100多米的的地方,这名男子突然说一句:“就在这儿了。”

高金梅看周边黑黢黢的,她顺势朝前滑行了几十米,在距河南中医学院大门20米的地方停了车。

### 咬住歹徒左手拇指夺下刀

当时的士费是38元,高金梅打量这名男子,他几个口袋都掏了,没见拿出钱。她朝前看了一眼,突然左侧脖子上抵着一把刀。这名男子左手拿着刀从后面顶住她脖子,右手又勒住她脖子,连说“把钱给我”。

当时车子已经熄火了,高金梅腰包里六七百元。看到男子要钱,脖子上又抵着刀,她很害怕,打算把腰包给这名男子:“兄弟,你要钱,也别这样啊。”

高金梅估计给了钱自己也不一定有好下场。随即左手抓住歹徒的左手往外挪,右手抓他右手,连喊“救命!有人抢出租车!”

歹徒拼命去捂她的嘴,碰巧歹徒左手拇指滑进高金梅嘴里,高金梅顺势一咬,歹徒喊疼,手也松动了。

高金梅当即夺下刀,打开车门扔了出去。自己也跑下车,声嘶力竭地喊:“救命!有人抢劫!”

她看见河南中医学院大门口有名保安出来了,但并没往这边来,高金梅拨打了110。

不到两三分钟,这名男子开着出租车向东跑了。高金梅边喊边朝出租车追去,没能追上。随后又拦了一辆的士追赶。追到十字路口时,被抢出租车已不见踪影。

高金梅说,刀有20厘米长,是一把水果刀。

### 【劫持出租车追踪报道】

事发15小时,被劫出租车找到了的姐急中生智,讲述惊吓时刻

# 歹徒捂我嘴 我咬他拇指 夺下刀扔到车外

嫌疑人仍在抓捕中  
出租车师傅称  
车载GPS定位器不知咋派上用场



在申庄村附近发现被抢后遗弃的出租车



被劫的姐讲述当时惊恐时刻

### 出租车已找到,车上物品没有丢失

郑州市康乐出租汽车有限公司经理徐征介绍,高金梅今年35岁,周口人,人很年轻,但很有经验。

高金梅是豫ATY609出租车的副驾,这辆车是她包别人的,车主是另一人。

这次事故中,高金梅身上有两道红印,没有受明显外伤。

郑州电台汽车912通过《交通互联网》节目昨早发布了这条消息。薛先生随后提供信息,称前晚10点左右,他途经新107国道大河路口申庄村附近看到停了一辆出租车,听到节目,记起车牌号正是豫ATY609。

记者赶到现场,车子停在大河路辅道上,距路口二三十米远,钥匙插在车上的,车内正常。民警和高金梅先后赶到,高金梅确认这辆车正是被抢的士。

高金梅说,经清点,车子上没有丢东西。车内还剩了一些气量,但不能跑太远。

在龙子湖派出所办理相关手续后,昨日下午3点半,高金梅取回了这辆的士。

### 警方敦促嫌疑人尽快自首,欢迎市民提供线索

看到这么多媒体记者关心自己,高金梅很是感激:“谢谢你们。”

龙子湖派出所李警官介绍,公安机关正在调取周边监控,查询相关信息,锁定嫌疑人,全力侦破此案。

高金梅回忆,歹徒有25岁左右,上身穿黑色夹克,身高不详,操着一口豫东口音。

如有这名嫌疑人相关信息,请拨打(0371)86252300、(0371)86252310或110提供线索;警方希望嫌疑人能面对现实,尽快投案自首,换取从轻处罚的机会。

至于这是一起劫持案件,李警官说只能等抓到嫌疑人后,根据供述情况等等才能定性。

### 出租车师傅称,车载GPS定位器不好用

在这起劫车案件中,民警调查发现,这辆出租车所安装的GPS不能定位。

目前,郑州出租车已经全部安装了GPS定位系统,但部分司机反映:“不知道咋个用,要是出现了劫车这类事,还真不知道咋办。”

记者拨打客运管理处服务监督电话,询问出租车车载GPS能否定位,一位工作人员称,GPS上应该有报警系统,具体不大清楚。

据了解,客运管理处在调试一种新的视频监控装置,司机被劫,可启动监控系统,能全程观察司机和犯罪嫌疑人的实时画面。但客运管理处服务监督电话值班人员称,目前出租车尚未安装这类视频监控装置,即车载摄像头,只有长途客运车安装了。

开出租车多年的王师傅说,GPS全名叫GPS卫星定位跟踪控制器,定位时必须开着电台,可车载电台离发射塔稍微远点,信号就不好,好些司机都不用,在车上基本上是个摆设,可一年还要交600元钱。之前有几十辆出租车试装了车载摄像头,但效果不大好,之后全部暂停了。